

ПРОТОКОЛ №7

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду керівника
Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади
Рівненської області

15.07.2021 року

м. Вараш

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 року №463-IX, на виконання рішення восьмої сесії Вараської міської ради від 28.05.2021 року №407 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти» та рішень Вараської міської ради від 28.05.2021 №411 «Про проведення конкурсу на посаду керівника Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора даного закладу.

Присутні: 9 членів конкурсної комісії.

Відсутні: 3 члени конкурсної комісії.

Присутні:

Голова комісії:

ВОЛИНЕЦЬ Михайло Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Секретар комісії:

ОСТАПОВИЧ Ульяна Степанівна – начальник організаційного відділу управління документообігу та організаційної роботи виконавчого комітету Вараської міської ради

Члени комісії:

ГОДУНОК Роман Володимирович – депутат Вараської міської ради (від фракції «ГОЛОС»);

ГОНЧАР Наталія Олексіївна – голова первинної профспілкової організації працівників освіти і науки Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області;

ДЕРЕВ'ЯНЧУК Олександр Миколайович – депутат міської ради (від фракції «Європейська солідарність»);

КОРЕНЬ Олена Миколаївна – начальник управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради;

ЛИТВИН Віра Андріївна – депутат Вараської міської ради (від фракції «ПРОпозиція»);

МАКАРУК Сергій Васильович – депутат Вараської міської ради (від фракції «Батьківщина»);

НКІТЧУК Володимир Антонович – голова Вараської міської організації профспілки працівників освіти і науки України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про тестування для перевірки знання Законів України: «Про освіту» від 10.07.2021 року №2145-VIII та «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 року №463-IX.
2. Про оцінювання ситуаційного завдання.
3. Про оцінювання презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.
4. Про результати проведення конкурсу на вакантну посаду керівника Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області

СЛУХАЛИ:

1. Про тестування для перевірки знання Законів України: «Про освіту» від 10.07.2021 року №2145-VIII та «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 року №463-IX

ВИСТУПИВ:

ВОЛИНЕЦЬ М.С. – голова конкурсної комісії, який зазначив, що конкурсна комісія вважається повноважною за умови присутності на її засіданні не менше двох третин від затвердженого складу та приймає рішення більшістю голосів від її затвердженого складу, а у разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови конкурсної комісії.

Наголосив, що кандидат для участі в конкурсі на вакантну посаду керівника Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області, подав всі необхідні документи та був допущений до конкурсу, відповідно до вимог Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти.

ВОЛИНЕЦЬ М.С., який повідомив про порядок проведення та оцінювання письмового тестування для перевірки знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» для кандидата на конкурсну посаду. Перелік тестових питань для перевірки знання законодавства у сфері загальної освіти сформовано із Примірного переліку питань для перевірки законодавства у сфері загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 19.05.2020 №654. Наголосив, згідно затвердженого Положення тестування включає 40 тестових питань із 3 варіантів відповідей, одна з яких є правильною.

Протягом 1 години (60 хвилин) кандидат на конкурсну посаду складає тестування, відповідно до білету тестування №3 (Валюшко Н.П.).

Після закінчення виконання чи часу, відведеного для складання тестування, члени конкурсної комісії перевіряють та оцінюють відповідь кандидата.

Голова конкурсної комісії ВОЛИНЕЦЬ М.С., який повідомив про те, що письмове тестування пройшло успішно, без жодних порушень з боку кандидата на конкурсну посаду чи членів конкурсної комісії, відповідно до вимог.

За результатами письмового тестування загальна сума балів за відповіді набраних кандидатом ВАЛЮШКО Н.П. склала – 19 балів.

СЛУХАЛИ:

2. Про оцінювання ситуаційного завдання.

ВИСТУПИВ:

Голова конкурсної комісії ВОЛИНЕЦЬ М.С., який наголосив про порядок виконання кандидатом ситуаційного завдання, а також про оцінювання вирішення ситуаційних завдань здійснюється індивідуально кожним членом конкурсної комісії на засіданні конкурсної комісії шляхом проставлення балів від 1 до 3 у відомостях про результати оцінювання. Остаточною оцінкою у балах є середнє арифметичне значення індивідуальних балів, виставлених членами конкурсної комісії.

Протягом 40 хвилин кандидат на конкурсну посаду вирішує ситуаційне завдання, відповідно до білету № 3 (Валюшко Н.П.).

Відбулось виконання ситуаційного завдання кандидатом.

ВОЛИНЕЦЬ М.С. - голова конкурсної комісії, повідомив про те, що відповідно до вимог вирішення ситуаційного завдання пройшло успішно, без жодних порушень з боку кандидата на конкурсну посаду чи членів конкурсної комісії.

За результатами вирішення ситуаційного завдання середнє арифметичне значення індивідуальних набраних балів кандидата ВАЛЮШКО Н.П. склала – 3 бали.

СЛУХАЛИ:

3. Про оцінювання презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

ВИСТУПИВ:

ВОЛИНЕЦЬ М.С. - голова конкурсної комісії, який наголосив про порядок проведення кандидатом публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти (в електронному вигляді додається), представлення може тривати до 15 хвилин.

Після завершення презентації, оцінювання кандидатів здійснюється кожним членом конкурсної комісії індивідуально, які вносяться до відомості про результати оцінювання презентації. Остаточною оцінкою у балах за

результатами презентації є середнє арифметичне значення індивідуальних балів, виставлених членами конкурсної комісії.

Відбулась публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області.

Голова конкурсної комісії ВОЛИНЕЦЬ М.С. повідомив про те, що представлення презентації пройшло успішно, без жодних порушень з боку кандидата на конкурсну посаду чи членів конкурсної комісії, відповідно до вимог.

За результатами представлення презентації середнє арифметичне значення індивідуальних балів кандидата ВАЛЮШКО Н.П. склала – 3 бали.

СЛУХАЛИ:

4.Про результати проведення конкурсу на вакантну посаду керівника Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області

ВИСТУПИВ:

Голова конкурсної комісії ВОЛИНЕЦЬ М.С., який зазначив, що відповідно до загальної кількості балів кандидата за результатами тестування, вирішення ситуаційного завдання та представлення публічної і відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти було набрано:

ВАЛЮШКО Н.П. – 25 балів.


Було визнано переможцем на зайняття вакантної посади директора Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області – ВАЛЮШКО Н.П.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати міському голові Вараської міської ради Рівненської області МЕНЗУЛУ О.П., призначити на посаду директора Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області, як таку, що перемогла у конкурсі - ВАЛЮШКО Наталію Петрівну.


Голосували: "ЗА" - 9 "УТРИМАЛИСЬ" - 0 "ПРОТИ" - 0

Голова конкурсної комісії:



Михайло ВОЛИНЕЦЬ

Секретар комісії:



Ульяна ОСТАПОВИЧ

Члени комісії:

Олена КОРЕНЬ

Володимир НІКІТЧУК

Наталія ГОНЧАР

Сергій МАКАРУК

Роман ГОДУНОК

Олександр ДЕРЕВ'ЯНЧУК

Віра ЛИТВИН